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11..  OO  PP  ĆĆ  EE  NN  II  TT  OO 

11..11  KKrraattkkaa  bbiilljjeešškkaa  oo  OOddssjjeekkuu  zzaa  ssoocciioollooggiijjuu  

Odsjek za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu djeluje neprekidno 

od svog osnutka 1963. godine. Isprva dvopredmetni studij, od sredine sedamdesetih 

godina studij sociologije postoji i kao jednopredmetno usmjerenje, čime je omogućen 

brži i suvremeniji razvoj sociologije kao znanosti i struke. U sklopu bolonjske 

reforme, četverogodišnji dodiplomski studij sociologije preobražen je u trogodišnji 

preddiplomski i dvogodišnji diplomski studij. U Hrvatskoj postoji još nekoliko srodnih 

studija, ali se može reći da je studij sociologije koji ste upisali obrazovao većinu 

kadrova koji danas djeluju u struci. Uz to, Odsjek je pokretač i nositelj 

poslijediplomskog doktorskog studija sociologije.  

 U više od pola stoljeća svoga postojanja, Odsjek za sociologiju prošao je kroz 

nekoliko razvojnih faza uvjetovanih dinamikom razvoja same struke te dubokim 

krizama i promjenama koje su obilježavale društvenu stvarnost. Tako je, primjerice, 

razvoj sociologije kao znanosti stvorio potrebu da se i na našem studiju ozbiljnije 

razvije metodologija kao okosnica svake znanstvenoistraživačke analize. Ustanovljen 

je niz kolegija relevantnih za promišljanje suvremenog društva (Socijalna ekologija, 

Terorizam i društvo, Sociologija spolnosti, Sociologija roda, Feminističke teorije i 

pokreti, Sociologija vojske i rata, Društvo i tehnologija, Mediji i društvo, Suvremena 

sociologija i urbano društvo, Sociologija zdravlja i bolesti – da spomenemo tek neke). 

Razvoj posebnih disciplina osnažio je društvenu i znanstvenu ulogu struke i studija.  

Odsjek za sociologiju danas se sastoji od jedanaest katedri – opća i teorijska 

sociologija, posebne sociologije, metodologija, sociologija obrazovanja, socijalna 

antropologija, vojna sociologija, socijalna ekologija, seksologija, migracijske i etničke 

studije, sociologija roda te urbana sociologija. Na usluzi vam stoji trideset i troje 

djelatnika i djelatnica iz redova nastavničkog, suradničkog i administrativnog osoblja. 
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11..22  PPrriimmjjeennjjiivvoosstt  ssoocciioollooggiijjee  ii  mmoogguuććnnoossttii  zzaappooššlljjaavvaannjjaa    

Recentnije društvene promjene popraćene su fenomenima poput porasta 

nezaposlenosti i ekonomskog raslojavanja građana, ovisnosti o opijatima, nasilja, 

nekontroliranog širenja i zgušnjavanja urbanog tkiva, starenja populacije, migracija 

stanovništva i zagađivanja okoliša. Bilo da su dio globalnih trendova ili tek lokalne 

specifičnosti, pojave te vrste zahtijevaju sustavna istraživanja i koncipiranje rješenja 

za koja upravo studij sociologije osposobljava buduće stručnjake različitih profila i 

usmjerenja – buduće društvene analitičare. Rad sociologa suštinski je usmjeren na 

doprinos oblikovanju i ostvarivanju ciljeva društvenog razvoja. 

Sociolozi svoja znanja primjenjuju u širokom spektru ustanova te privatnih i 

javnih organizacija. Osim znanstvenoistraživačkog i nastavnog rada vezanog uz 

fakultete i znanstvene institute, zapošljavaju se kao srednjoškolski nastavnici 

osposobljeni predavati više predmeta društvenog usmjerenja. Naše kolegice i naši 

kolege u posljednjih su dvadesetak godina svoje mjesto pronašli i u privatnom sektoru, 

poglavito na planu istraživanja i analize tržišta te ispitivanja javnog mnijenja za 

potrebe sredstava javnog informiranja, poduzeća i državnih institucija. Javne i privatne 

agencije te nevladine organizacije sve češće angažiraju sociologe kao savjetnike za 

društvena pitanja i kao eksperte za njihovo istraživanje. Posebno mjesto sociolozi 

nalaze u administrativnim službama kao stručnjaci za društveno planiranje i razvoj, a 

znatan ih broj struku prakticira i na radnim mjestima u medijskim kućama. 

Istraživačka, znanstvena i nastavna suradnja ostvaruje se s nizom partnera izvan 

visokoškolskog sustava. Uz domaće i međunarodne strukovne organizacije te srodne 

fakultete i odsjeke u zemlji i inozemstvu posebno se može izdvojiti suradnja s 

Institutom za društvena istraživanja u Zagrebu, Institutom društvenih znanosti „Ivo 

Pilar“, Institutom za razvoj i međunarodne odnose i Institutom za migracije i 

narodnosti. 
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22..  OOPPIISS  DDIIPPLLOOMMSSKKOOGG  SSTTUUDDIIJJAA    

Na Odsjeku za sociologiju diplomski studij izvodi se u dva smjera: znanstvenom i 

nastavničkom. Znanstveni smjer može se upisati kao jednopredmetni ili dvopredmetni, 

a nastavnički samo kao dvopredmetni studij. 

2.1 DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ SOCIOLOGIJE – ZNANSTVENI SMJER 
 

Vrsta studija: jednopredmetni i dvopredmetni. 
 

Trajanje studija: 4 semestra. 

Uvjeti za upis: završen preddiplomski studij sociologije na Filozofskom fakultetu u 

Zagrebu ili istovrsni studij na Hrvatskim studijima te na Hrvatskom katoličkom, 

Zadarskom ili Splitskom sveučilištu, ili u inozemstvu. 

U slučaju da studenti koji su završili dvopredmetni preddiplomski studij sociologije na 

Odsjeku za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu upišu 

jednopredmetni diplomski studij, prije kraja tog studija (prije obrane završnog rada) 

moraju položiti razlikovne kolegije "Kvalitativne metode istraživanja", "Kvantitativne 

metode istraživanja" i "Obrada i analiza podataka". Navedeni razlikovni kolegiji 

smatraju se dodatnim kolegijima koji ne ulaze u kvotu od 120 ECTS bodova potrebnih 

za završetak jednopredmetnog diplomskog studija sociologije. 

Studenti koji su završili dvopredmetni preddiplomski studij sociologije na nekom 

drugom fakultetu ili sveučilištu mogu se upisati na jednopredmetni diplomski studij uz 

razlikovne uvjete koji će se odrediti uzimajući u obzir program završenog 

preddiplomskog studija. 

Studenti koji nisu završili preddiplomski studij sociologije u pravilu se ne mogu 

upisati na diplomske studije sociologije jer se ti studiji sastoje isključivo od izbornih 

kolegija te se podrazumijeva da su studenti tijekom ranijeg sociološkog obrazovanja 

stekli sva temeljna strukovna teorijska i metodološka znanja. Studenti koji nisu 

završili preddiplomski studij sociologije ipak se mogu prijaviti za upis na diplomske 

studije sociologije, a povjerenstvo za provedbu kvalifikacijskog postupka utvrdit će 

mogućnost i uvjete njihova upisa uzimajući u obzir popunjenost upisnih kvota 

prvostupnicima i prvostupnicama sociologije, njihovu motivaciju za upisivanje studija 

sociologije i sociološku relevantnost sadržaja ostvarenih u sklopu preddiplomskih 

studija drugih disciplina. 
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Opis i struktura studija: cilj je diplomskog studija sociologije proširiti, dopuniti i 

zaokružiti stečena znanja u preddiplomskom studiju i osposobiti studente za samo-

stalan znanstvenoistraživački rad. 

 

Broj ECTS bodova koji se dodjeljuje za izradu magistarskog rada: 30 za studente 

jednopredmetnog, odnosno 15 za studente dvopredmetnog studija. 

 

Ukupan broj ECTS bodova nužan za završetak studija: 120 za studente 

jednopredmetnog, odnosno 60 za studente dvopredmetnog studija (120 na obje 

studijske grupe). 

 

Akademski naziv završenog studenta / studentice: magistar / magistra sociologije. 

 

Kompetencije: studenti koji završe diplomski studij sociologije osposobljeni su za: 

• znanstvenoistraživački rad na svim vrstama znanstvenih istraživanja koje se 

prvenstveno bave analizama društva, kao i specifičnim istraživanjima koja zahtijevaju 

sociološke aspekte ili sociološku procjenu vezanu uz predmet izučavanja, 

• rad u akademskim ustanovama koje se bave fundamentalnim i primijenjenim 

društvenim istraživanjima različitih tematskih sklopova (migracije, etnicitet, ruralne i 

urbane teme i slično), 

• stručne i znanstvene ekspertize za potrebe državnog sektora, nevladinih organizacija 

i privatnih agencija, 

• ekspertni rad u ustanovama koje se bave ispitivanjem javnoga mnijenja i ostalim 

tipovima primijenjenih istraživanja, 

• stručni, savjetodavni, upravni i administrativni rad u državnim ustanovama. 

 

Mogućnosti zapošljavanja: u ustanovama visokog obrazovanja, u znanstveno-

istraživačkim institutima, državnoj upravi, kulturi, izdavaštvu, medijima, nevladinim 

organizacijama, gospodarstvu. 

 

Program jednopredmetnog i dvopredmetnog diplomskog studija sociologije  

znanstvenog smjera sastoji se isključivo od izbornih kolegija. 
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2.1.1 PROGRAM JEDNOPREDMETNOG DIPLOMSKOG STUDIJA SOCIOLOGIJE 

ZNANSTVENOG SMJERA 

 

Obaveze studenata po semestrima: 

 

I. GODINA 

1. semestar: studenti moraju upisati barem tri izborna kolegija iz ponude Odsjeka za 

sociologiju, koji zajedno nose minimalno 18 ECTS bodova, a ostatak do barem 30 

ECTS bodova moraju skupiti upisom izbornih kolegija iz ponude Odsjeka za 

sociologiju ili na drugim odsjecima i fakultetima. 

2. semestar: studenti moraju upisati barem tri izborna kolegija iz ponude Odsjeka za 

sociologiju, koji zajedno nose minimalno 18 ECTS bodova, a ostatak do barem 30 

ECTS bodova moraju skupiti upisom izbornih kolegija iz ponude Odsjeka za 

sociologiju ili na drugima odsjecima i fakultetima. 

 

II. GODINA 

3. semestar: studenti moraju upisati barem tri izborna kolegija iz ponude Odsjeka za 

sociologiju, koji zajedno nose minimalno 18 ECTS bodova, a ostatak do barem 30 

ECTS bodova moraju skupiti upisom izbornih kolegija iz ponude Odsjeka za 

sociologiju ili na drugima odsjecima i fakultetima. 

4. semestar: svih 30 ECTS bodova studenti stječu radom na izradi završnog odnosno 

magistarskog rada. Detaljne upute za prijavu teme i izradu završnog rada dostupne su 

na odsječkoj mrežnoj stranici (http://www.ffzg.unizg.hr/socio/?page_id=3317). 

http://www.ffzg.unizg.hr/socio/?page_id=3317
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IIzzbboorrnnii  kkoolleeggiijjii  uu  ppoonnuuddii  OOddssjjeekkaa  zzaa  ssoocciioollooggiijjuu::  jjeeddnnoopprreeddmmeettnnii  ddiipplloommsskkii  ssttuuddiijj  

ssoocciioollooggiijjee  zznnaannssttvveennoogg  ssmmjjeerraa  

ZZiimmsskkii  sseemmeessttaarr  

Nastavnik/ca Predmet 
satnica 

ECTS Uvjeti 
P S V 

Božić, J. Civilno društvo u Hrvatskoj 2 2 - 6 nema 

Galić, B.* 
Adamović, M.  
Klasnić, K. 

Feminističke teorije i pokreti 2 2 - 6 nema 

Čulig, B. 
Rodik, P. 

Istraživački projekt 1    2 1 6 nema 

Afrić, V. 
Izabrane teme iz epistemologije 
društvenih znanosti 

2 - - 3 nema 

Čulig, B. 
Konstrukcija i evaluacija mjernih 
instrumenata** 

2 2 - 6 
Uvjeti za upis kolegija: nema 
Preduvjet za upis drugih kolegija: 
Istraživački projekt 

Afrić, V. 
Žažar, K 

Seminar iz izabranih tema 
epistemologije društvenih 
znanosti 

- 2 - 4 nema 

Nikodem, K. Sociologija cyber kulture 2 2 - 6 nema 

Božić, J. Sociologija kulture 2 2 - 6 nema 

Kardov, K. Sociologija društvenih pokreta 2 2 - 6 nema 

Trako Poljak, 

T. 
Sociologija etničkih odnosa 2 2 - 6 nema 

Bilandžić, M.  
Sociologija nacionalne i 
međunarodne sigurnosti 

2 2 - 6 nema 

Bilandžić, M. 
Sociologija poslovnog 

odlučivanja*** 
2 2 - 6 nema 

Štulhofer, A. 
Koletić, G. 

Sociologija zdravlja i bolesti** 2 2 - 6 nema 

Čaldarović, O. 
Vukić, J. 

Suvremena sociologija i urbano 
društvo – teorijski pristupi 

2 2 - 6 

Uvjeti za upis kolegija: nema 
Preduvjet za upis drugih kolegija: 
Suvremena sociologija i urbano društvo 
– istraživanja 

Hromadžić, H.. Teorije svakodnevice** 2 2 - 6 nema 

Štulhofer, A. Uvod u analitičku sociologiju 2 2 - 6 nema 

Roca, Z. Uvod u sociodemografiju 2 2 - 6 nema 
 

* U ak. god. 2017./2018. koristi slobodnu studijsku godinu.  

** Kolegiji se neće izvoditi u ak. god. 2017./2018. 

*** Kolegij se neće izvoditi u ak. godini 2017./2018. (izvodi se u „parnim“ akademskim godinama). 
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LLjjeettnnii  sseemmeessttaarr 

Nastavnik Predmet 

satnica 

ECTS Uvjeti 

P S V 

Lažnjak, J. Ekonomska sociologija 2 2 - 6 nema 

Bagić, D. Ideje i teorije multikulturalizma* 2 2 - 6 nema 

Afrić, V. 

Žažar, K. 
Izgradnja modela u sociologiji 2 2 - 6 nema 

Rodik, P. 

Doolan, K. 

Rukavina, I. 

Odabrana poglavlja kvalitativne 

analize 
2 2 - 6 nema 

Bagić, D. Sociologija politike 2 2 - 6 nema 

Žunec, O. Sociologija vremena 1 1 - 4 nema 

Matić, D. Sociologija znanja i znanosti 2 2 - 6 nema 

Čaldarović, O. 

Vukić, J. 

Suvremena sociologija i urbano 

društvo – istraživanja 
1 - 3 6 

Uvjeti za upis kolegija: odslušan 

kolegij Suvremena sociologija i urbano 

društvo – teorijski pristupi 
 

* Kolegij se neće izvoditi u ak. god. 2017./2018.
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2.1.2 PROGRAM DVOPREDMETNOG DIPLOMSKOG STUDIJA SOCIOLOGIJE 

ZNANSTVENOG USMJERENJA 

Obaveze studenata po semestrima: 

I. GODINA 

1. semestar: studenti moraju upisati barem dva izborna kolegija iz ponude Odsjeka 

za sociologiju, koji zajedno nose minimalno 12 ECTS bodova, a barem tri ECTS 

bodova moraju skupiti upisivanjem izbornih kolegija iz ponude Odsjeka za sociologiju 

ili na drugima odsjecima i fakultetima. 

2. semestar: studenti moraju upisati barem dva izborna kolegija iz ponude Odsjeka 

za sociologiju, koji zajedno nose minimalno 12 ECTS bodova, a barem tri ECTS 

bodova moraju skupiti upisivanjem izbornih kolegija iz ponude Odsjeka za sociologiju 

ili na drugima odsjecima i fakultetima. 

II. GODINA 

3. semestar: studenti moraju upisati barem dva izborna kolegija iz ponude Odsjeka 

za sociologiju, koji zajedno nose minimalno 12 ECTS bodova, a barem tri ECTS 

bodova moraju skupiti upisivanjem izbornih kolegija iz ponude Odsjeka za sociologiju 

ili na drugima odsjecima i fakultetima. 

4. semestar: na dvopredmetnom diplomskom studiju sociologije znanstvenog smjera 

obavezna je izrada diplomskog/magistarskog rada, neovisno o zahtjevima druge 

studijske grupe. Obranom diplomskog/magistarskog rada na Odsjeku za 

sociologiju stječe se 15 ECTS bodova. Pod uvjetom da se izrađuje jedan, 

interdisciplinarni, diplomski rad, koji priznaju obje studijske grupe u dvopredmetnoj 

kombinaciji, broj ECTS bodova koji se stječe obranom diplomskog rada jednak je 

zbroju bodova koji dodjeljuju obje studijske grupe. Odsjek za sociologiju u tom 

slučaju za obranu diplomskog rada dodjeljuje 15 ECTS bodova. Detaljne upute za 

prijavu teme i izradu završnog rada dostupne su na odsječkoj mrežnoj stranici 

(http://www.ffzg.unizg.hr/socio/?page_id=3317). 

 

http://www.ffzg.unizg.hr/socio/?page_id=3317
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IIzzbboorrnnii  kkoolleeggiijjii  uu  ppoonnuuddii  OOddssjjeekkaa  zzaa  ssoocciioollooggiijjuu::  ddvvoopprreeddmmeettnnii  ddiipplloommsskkii  ssttuuddiijj  
ssoocciioollooggiijjee  zznnaannssttvveennoogg  ssmmjjeerraa  

ZZiimmsskkii  sseemmeessttaarr  

Nastavnik/ca Predmet 
satnica 

ECTS Uvjeti 
P S V 

Božić, J. Civilno društvo u Hrvatskoj 2 2 - 6 nema 

Galić, B.* 
Adamović, M.  
Klasnić, K. 

Feminističke teorije i pokreti 2 2 - 6 nema 

Čulig, B. 
Rodik, P. 

Istraživački projekt 1    2 1 6 nema 

Afrić, V. 
Izabrane teme iz epistemologije 
društvenih znanosti 

2 - - 3 nema 

Čulig, B. 
Konstrukcija i evaluacija mjernih 
instrumenata** 

2 2 - 6 
Uvjeti za upis kolegija: nema 
Preduvjet za upis drugih kolegija: 
Istraživački projekt 

Afrić, V. 
Žažar, K 

Seminar iz izabranih tema 
epistemologije društvenih 
znanosti 

- 2 - 4 nema 

Nikodem, K. Sociologija cyber kulture 2 2 - 6 nema 

Božić, J. Sociologija kulture 2 2 - 6 nema 

Kardov, K. Sociologija društvenih pokreta 2 2 - 6 nema 

Trako Poljak, 

T. 
Sociologija etničkih odnosa 2 2 - 6 nema 

Bilandžić, M.  
Sociologija nacionalne i 
međunarodne sigurnosti 

2 2 - 6 nema 

Bilandžić, M. 
Sociologija poslovnog 

odlučivanja*** 
2 2 - 6 nema 

Štulhofer, A. 
Koletić, G. 

Sociologija zdravlja i bolesti** 2 2 - 6 nema 

Čaldarović, O. 
Vukić, J. 

Suvremena sociologija i urbano 
društvo – teorijski pristupi 

2 2 - 6 

Uvjeti za upis kolegija: nema 
Preduvjet za upis drugih kolegija: 
Suvremena sociologija i urbano društvo 
– istraživanja 

Hromadžić, H.. Teorije svakodnevice** 2 2 - 6 nema 

Štulhofer, A. Uvod u analitičku sociologiju 2 2 - 6 nema 

Roca, Z. Uvod u sociodemografiju 2 2 - 6 nema 
 

* U ak. god. 2017./2018. koristi slobodnu studijsku godinu.  

** Kolegiji se neće izvoditi u ak. god. 2017./2018. 

*** Kolegij se neće izvoditi u ak. godini 2017./2018. (izvodi se u „parnim“ akademskim godinama). 
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LLjjeettnnii  sseemmeessttaarr 

Nastavnik Predmet 

satnica 

ECTS Uvjeti 

P S V 

Lažnjak, J. Ekonomska sociologija 2 2 - 6 nema 

Bagić, D. Ideje i teorije multikulturalizma* 2 2 - 6 nema 

Afrić, V. 

Žažar, K. 
Izgradnja modela u sociologiji 2 2 - 6 nema 

Rodik, P. 

Doolan, K. 

Rukavina, I. 

Odabrana poglavlja kvalitativne 

analize 
2 2 - 6 nema 

Bagić, D. Sociologija politike 2 2 - 6 nema 

Žunec, O. Sociologija vremena 1 1 - 4 nema 

Matić, D. Sociologija znanja i znanosti 2 2 - 6 nema 

Čaldarović, O. 

Vukić, J. 

Suvremena sociologija i urbano 

društvo – istraživanja 
1 - 3 6 

Uvjeti za upis kolegija: odslušan 

kolegij Suvremena sociologija i urbano 

društvo – teorijski pristupi 
 

* Kolegij se neće izvoditi u ak. god. 2017./2018. 
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2.2 DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ SOCIOLOGIJE – NASTAVNIČKI SMJER 

 

Vrsta studija: dvopredmetni. 

 

Trajanje studija: 4 semestra. 

 

Uvjeti za upis: završen preddiplomski studij sociologije na Filozofskom fakultetu u 

Zagrebu ili istovrsni studij na Hrvatskim studijima te na Hrvatskom katoličkom, 

Zadarskom ili Splitskom sveučilištu, ili u inozemstvu. 

 

Opis i struktura studija: dvopredmetni diplomski studij sociologije nastavničkog 

smjera namijenjen je stjecanju nastavničkih kompetencija. Osposobljavanje te vrste 

provodi se posredstvom kolegija iz zajedničkih osnova pedagoško-didaktičkih kolegija 

te metodike i prakse nastave sociologije. 

 

Broj ECTS bodova koji se dodjeljuje za izradu magistarskog rada: 15. 

 

Ukupan broj ECTS bodova nužan za završetak studija: 60 (120 na obje studijske grupe). 

 

Akademski naziv završenog studenta / studentice: magistar / magistra edukacije 

sociologije. 

 

Kompetencije: studenti koji završe dvopredmetni diplomski studij sociologije 

nastavničkog usmjerenja osposobljeni su za izvođenje nastave sociologije i drugih 

predmeta koje sociolozi predaju u srednjim školama (uz izvođenje nastave drugih 

disciplina koje su završili u dvopredmetnom diplomskom studiju, ovisno o tome jesu li 

oba studija nastavničkog smjera). 

 

Mogućnosti zapošljavanja: gimnazije, strukovne srednje škole. 
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Stjecanje pedagoških kompetencija 

 

U skladu s Odlukom o stjecanju pedagoških kompetencija, studenti su dužni ispuniti 

studijske obaveze u iznosu od najmanje 60 ECTS bodova, koje obuhvaćaju: 

 

• obavezne kolegije čija je izvedba u ingerenciji Centra za obrazovanje nastavnika 

• metodičke kolegije jedne ili obiju studijskih grupa (ovisno o tome jesu li oba studija 

nastavničkog smjera) 

• izborne kolegije kojima se unaprjeđuje pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičko 

obrazovanje, o kojima odluku donosi Fakultetsko vijeće uoči svake akademske 

godine. 

 

 

Detaljne informacije o obaveznim i izbornim kolegijima koji se izvode u ak. god. 

2017./2018. dostupne su pri Centru za obrazovanje nastavnika. Informacije su 

dostupne i na internetskoj adresi Centra (URL: http://czon.ffzg.unizg.hr/). 

 

 

Kolegiji metodičkog bloka na studiju sociologije nastavničkog smjera: 

Metodika nastave sociologije 

Nositelj i izvoditelj: dr. sc. Zvonimir Bošnjak, predavač 

Praksa nastave sociologije 

Nositelj i izvoditelj: dr. sc. Zvonimir Bošnjak, predavač 

Izborni kolegiji (15 ECTS bodova) 

http://czon.ffzg.unizg.hr/
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PROGRAM DVOPREDMETNOG DIPLOMSKOG STUDIJA SOCIOLOGIJE 
NASTAVNIČKOG USMJERENJA 
 

 

SEM. NAZIV PREDMETA 

OBLICI 

NASTAVE 
UKUPNO 

SATI 

NASTAVE 

BROJ 

ECTS 

BODOVA 

OBAVEZE 

STUDENATA 

UVJETI ZA 

SLUŠANJE 
P S V 

1. 

Obavezni i  izborni 

kolegiji zajednički svim 

studijima nastavničkog 

smjera Filozofskog 

fakultetu, ovisno o prog-

ramskim zahtjevima 

studijskih grupa. 

ovisno o predmetima 30 
ovisno o 

predmetima 

ovisno o 

predmetima 

2. Metodički blok – sociologija 

 
Metodika nastave 

sociologije 
2 1 2 75 5 

pismeni ispit, 

održan i 

predan 

seminarski rad 

odslušan ili 

upisan jedan 

izborni predmet 

iz metodičkog 

bloka 

 
Praksa nastave 

sociologije 
– – 6 90 10 

prisustvovanje 
mentorskim 
satima, sudjelo-
vanje u pripre-
mama i analizi 
nastavnih sati 
mentora i 
drugih 
studenata, 
samostalno 
izvođenje 
nastave, 
upoznavanje  s 
izvannastavnim 
djelatnostima 
nastavnika i 
funkcioniranjem 
obrazovne 
ustanove 

upisan kolegij 

Metodika 

nastave 

sociologije 

 Izborni predmeti (OS*) ovisno o predmetima 15 
ovisno o 
predmetima 

ovisno o 

predmetima 

3. 

Metodički blok i ostale 

studijske obaveze – 

druga studijska grupa 

prema programu druge 

studijske grupe 
30 

prema programu druge studijske 

grupe 

4. 

Izrada diplomskog 

rada 
  15   

Realizacija završnosti 

na drugoj studijskoj 

grupi 

  15   

 

* Kolegiji se obavezno izabiru iz ponude izbornih kolegija Odsjeka za sociologiju. 
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OBJAŠNJENJA 

Obaveze vezane uz stjecanje pedagoških kompetencija regulirane su Odlukom o 

stjecanju pedagoških kompetencija usvojenom na sjednici Vijeća Filozofskog 

fakulteta od 17. lipnja 2010. 

Napomena: studenti koji su tijekom preddiplomskog studija na Filozofskom fakultetu u 

Zagrebu položili kolegij "Obrazovanje i društvo" ne mogu na diplomskom studiju upisati ni 

polagati kolegij "Sociologija obrazovanja". Studenti mogu podnijeti molbu Centru za 

obrazovanje nastavnika, najkasnije do isteka prvog mjeseca nastave na diplomskom studiju, 

za priznavanje tog kolegija kao ekvivalentnog navedenom kolegiju iz programa zajedničkog 

dijela studija nastavničkog smjera. ECTS bodovi priznatog ekvivalentnog kolegija ne ulaze 

u zbroj bodova koje student treba sakupiti na diplomskom studiju (120). Priznate ECTS 

bodove treba nadoknaditi upisivanjem odgovarajućih kolegija. 

 

REDOSLIJED UPISIVANJA KOLEGIJA 
 

Kolegije nije nužno upisati u onom semestru u kojem su navedeni u hodogramu 

(Programu) s prethodne stranice, uz sljedeće iznimke: 

1. Kolegiji "Metodika nastave sociologije" i "Praksa nastave sociologije" 

obavezno se upisuju u 2. semestru. 

2. Barem jedan izborni predmet u okviru metodičkog bloka sociologije mora se 

upisati u 1. ili 2. semestru. 

3. Diplomski rad izrađuje se u 4. semestru. 
 

Neovisno o tome koji se predmeti upisuju u kojem semestru, 

1. u pojedinom semestru treba ostvariti između 25 i 35 ECTS bodova (ukupno, na 

obje studijske grupe), 

2. u četiri semestra treba ostvariti najmanje 120 ECTS bodova (ukupno, na obje 

studijske grupe), 

3. na predmetima koji izgrađuju pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičke 

kompetencije treba ostvariti najmanje 60 ECTS bodova na obje studijske grupe 

zajedno, 

4. a program studija sociologije mora biti u cijelosti ostvaren. 
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IZBORNI PREDMETI U OKVIRU METODIČKOG BLOKA SOCIOLOGIJE 

Izbornim predmetima u okviru metodičkog bloka sociologije treba ostvariti najmanje 

15 ECTS bodova. Svrha tih izbornih predmeta jest daljnja stručna izobrazba u 

područjima koja su osobito relevantna za nastavni rad u srednjim školama, uz 

istodobno izgrađivanje nastavničke kompetencije. S obzirom na relevantnost za 

nastavne cjeline i teme predviđene planovima i programima nastave sociologije i 

drugih predmeta koje u srednjim školama izvode profesori sociologije, izborni 

predmeti koji se mogu upisati u okviru metodičkog bloka sociologije podijeljeni su u 

dvije skupine: u skupini A su predmeti izravno relevantni za glavne cjeline i teme 

predviđene planovima i programima nastave sociologije u srednjim školama, a u 

skupini B su predmeti koji su relevantni za one teme koje u planovima i programima 

nisu od središnjeg interesa. 

Veza s nastavom iz metodike sociologije dodatno se ostvaruje na taj način što 

seminarski rad koji se izrađuje u okviru nastave iz "Metodike nastave sociologije" 

mora biti tematski vezan za jedan od izbornih predmeta iz metodičkog bloka 

odslušanih u prva dva semestra diplomskog studija. 

 

IZ SKUPINE A UPISUJU SE BAREM DVA IZBORNA PREDMETA. AKO TO 

IZ NEKOG RAZLOGA NIJE MOGUĆE, NA TEMELJU MOLBE VIJEĆU 

ODSJEKA ZA SOCIOLOGIJU DOZVOLIT ĆE SE UPISIVANJE ZAMJEN-

SKOG PREDMETA IZ SKUPINE B. 
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Izborni predmeti – SKUPINA A 

 

Nastavnik/ca Predmet 
Zimski sem. 

ECTS 
Ljetni sem. 

ECTS  Uvjeti 
P S V P S V 

Božić, J. Civilno društvo u Hrvatskoj 2 2 – 6 – – – – nema 

Kardov, K. Sociologija društvenih pokreta 2 2 – 6 – – – – nema 

Trako Poljak, 

T. 
Sociologija etničkih odnosa 2 2 – 6 – – – – nema 

Božić, J. Sociologija kulture 2 2 – 6 – – – – nema 

Čaldarović, O. 

Vukić, J. 

Suvremena sociologija i urbano 

društvo – teorijski pristupi 
2 2 - 6 – – – – 

Uvjeti za upis: nema 

Preduvjet za upis drugih 

kolegija: Suvremena 

sociologija i urbano 

društvo – istraživanja 

Hromadžić, H. Teorije svakodnevice* 2 2 – 6 – – – – nema 

Štulhofer, A. Uvod u analitičku sociologiju 2 2 – 6 – – – – nema 

Lažnjak, J. Ekonomska sociologija – – – – 2 2 – 6 nema 

Bagić, D. Ideje i teorije multikulturalizma* – – – – 2 2 – 6 nema 

Bagić, D. Sociologija politike – – – – 2 2 – 6 nema 

Matić, D. Sociologija znanja i znanosti – – – – 2 2 – 6 nema 

* Kolegiji se neće izvoditi u ak. god. 2017./2018. 
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Izborni predmeti – SKUPINA B 
 
 

Nastavnik/ca Predmet 
Zimski sem. 

ECTS 
Ljetni sem. 

ECTS Uvjeti 
P S V P S V 

Galić, B.* 

Adamović, M. 

Klasnić, K. 

Feminističke teorije i pokreti 2 2 – 6 – – – – nema 

Afrić, V. 
Izabrane teme iz epistemologije 

društvenih znanosti 
2 – – 3 – – – – nema 

Afrić, V. 

Žažar, K. 

Seminar iz izabranih tema 

epistemologije društvenih 

znanosti 

– 2 – 4 – – – – nema 

Bilandžić, M.  
Sociologija nacionalne i 

međunarodne sigurnosti 
2 2 – 6 – – – – nema 

Bilandžić, M. 
Sociologija poslovnog 

odlučivanja** 
2 2 – 6 – – – – nema 

Štulhofer, A. 

Koletić, G. 
Sociologija zdravlja i bolesti*** 2 2 – 6 – – – – nema 

Roca, Z. Uvod u sociodemografiju 2 2 – 6 – – – – nema 

Nikodem, K. Sociologija cyber kulture 2 2 – 6 – – – – nema 

Afrić, V. 

Žažar, K. 
Izgradnja modela u sociologiji – – – – 2 2 – 6 nema 

Rodik, P. 

Doolan, K. 

Rukavina, I. 

Odabrana poglavlja kvalitativne 

analize 
– – – – 2 2 – 6 nema 

Žunec, O. Sociologija vremena – – – – 1 1 – 4 nema 

Čaldarović, O. 

Vukić, J. 

Suvremena sociologija i urbano 

društvo – istraživanja 
– – – – 1 – 3 6 

Uvjeti za upis: odslušan 

Suvremena soc. i urbano 

društvo – teorijski pristupi 

* U ak. god. 2017./2018. koristi slobodnu studijsku godinu.  

** Kolegij se neće izvoditi u ak. god. 2017./2018. (izvodi se u „parnim“ akademskim godinama). 

*** Kolegiji se neće izvoditi u ak. god. 2017./2018. 
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DIPLOMSKI (MAGISTARSKI) RAD 

 

Na dvopredmetnom diplomskom studiju sociologije nastavničkog smjera obavezna je 

izrada diplomskog/magistarskog rada, neovisno o zahtjevima druge studijske grupe. 

Obranom diplomskog/magistarskog rada na Odsjeku za sociologiju stječe se 15 ECTS 

bodova. Pod uvjetom da se izrađuje jedan, interdisciplinarni, diplomski rad koji 

priznaju obje studijske grupe u dvopredmetnoj kombinaciji, broj ECTS bodova koji se 

stječe obranom diplomskog rada jednak je zbroju bodova koji dodjeljuju obje studijske 

grupe. Odsjek za sociologiju u tom slučaju za obranu diplomskog rada dodjeljuje 15 

ECTS bodova. Detaljne upute za prijavu teme i izradu završnog rada dostupne su na 

odsječkoj mrežnoj stranici (http://www.ffzg.unizg.hr/socio/?page_id=3317). 

 

 

http://www.ffzg.unizg.hr/socio/?page_id=3317
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33..  DDJJEELLAATTNNIICCII  II  DDJJEELLAATTNNIICCEE  OODDSSJJEEKKAA  ZZAA  SSOOCCIIOOLLOOGGIIJJUU 

Svaki nastavnik osim nastave održava i tjedne konzultacije, u vrijeme kojih mu/joj se 

po potrebi možete obratiti osobno ili telefonskim putem. 

 

Odsjek za sociologiju akademske godine 2017./2018.:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROČELNIK 

doc. dr. sc. Kruno Kardov 

E-mail:  kkardov@ffzg.hr 

(vrijeme konzultacija 

mijenja se 

semestralno) 

C-010 4092-000 

ZAMJENIK PROČELNIKA 

izv. prof. dr. sc. Mirko Bilandžić 

E-mail:  mbilandz@ffzg.hr 

(vrijeme konzultacija 

mijenja se 

semestralno) 

C-010 4092-000 

KNJIŽNICA (voditeljica zbirke) 

Irena Poljak Juras, prof. soc. 

E-mail: ipoljak@ffzg.hr  

Radnim danom 

8.00-20.00h 
Soba 1.4 4092-225 

TAJNIŠTVO 

Ivana Jurković Kuruc, prof. soc. 

E-mail:  sociologija@ffzg.hr  

Radnim danom 

10.00-12.00h 
C-215 4092-007 

mailto:kkardov@ffzg.hr
mailto:mbilandz@ffzg.hr
mailto:ipoljak@ffzg.hr
mailto:sociologija@ffzg.hr
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NASTAVNICI/CE SOBA telefon e-mail 

prof. dr. sc. Vjekoslav Afrić C–216 4092–179 vjekoslav.afric@zg.htnet.hr 

izv. prof. dr. sc. Dragan Bagić C–207 4092–178 dbagic@ffzg.hr 

izv. prof. dr. sc. Mirko Bilandžić C–010 4092–000 mbilandz@ffzg.hr  

dr. sc. Zvonimir Bošnjak, predavač C–220 4092–183 zvonimir@bosnjak@skole.hr 

doc. dr. sc. Jasmina Božić C–206 4092–170 jasmina.bozic@ffzg.hr 

akademik Ivan Cifrić C–213 4092–176 icifric@ffzg.hr      

prof. dr. sc. Ognjen Čaldarović C–208 4092–172 ocaldaro@ffzg.hr 

prof. dr. sc. Benjamin Čulig  C–021 4092–137 bculig@ffzg.hr 

prof. dr. sc. Branka Galić C–207 4092–178 bgalic@ffzg.hr 

izv. prof. dr. sc. Hajrudin Hromadžić C–220 4092–183 hhromadz@ffzg.hr   

prof. dr. sc. Rade Kalanj C–221 4092–184 rade.kalanj1@inet.hr 

izv. prof. dr. sc. Nenad Karajić C–019 4092–382 nkarajic@ffzg.hr 

doc. dr. sc. Kruno Kardov C–010 4092–000 kkardov@ffzg.hr 

doc. dr. sc. Ksenija Klasnić C–021 4092–137 kklasnic@ffzg.hr  

Goran Koletić, stručni suradnik C–018 4092–042 gkoletic@ffzg.hr 

doc. dr. sc. Ivan Landripet C–018 4092–042 ilandrip@ffzg.hr  

prof. dr. sc. Jasminka Lažnjak C–221 4092–184 jlaznjak@ffzg.hr  

prof. dr. sc. Davorka Matić C–208 4092–172 dmatic@ffzg.hr 

izv. prof. dr. sc. Krunoslav Nikodem C–220 4092–183 knikodem@ffzg.hr 

doc. dr. sc. Helena Popović C–220 4092–183 helena.popovic@fpzg.hr 

prof. dr. sc. Vesna Pusić C–220 4092–183 vesna.pusic@zg.t-com.hr 

prof. dr. sc. Zoran Roca C–221 4092–184 zoran.roca@gmail.com 

doc. dr. sc. Petra Rodik C–221 4092–184 prodik@ffzg.hr  

Izvor Rukavina, asistent C–021 4092–137 izrukavi@ffzg.hr 

Matija Sinković, stručni suradnik C–213 4092–176 msinkovi@ffzg.hr 

prof. dr. sc. Aleksandar Štulhofer C–206 4092–170 astulhof@ffzg.hr 

doc. dr. sc. Tijana Trako Poljak C–213 4092–176 ttrako@ffzg.hr 

izv. prof. dr. sc. Anton Vukelić C–019 4092–382 avukelic@ffzg.hr 

doc. dr. sc. Jana Vukić C–208 4092–172 jana.vukic@ffzg.hr 

dr. sc. Krešimir Žažar, viši asistent C–216 4092–179 kzazar@ffzg.hr 

prof. dr. sc. Ozren Žunec C–010 4092–000 ozunec@ffzg.hr 

mailto:vjekoslav.afric@zg.htnet.hr
mailto:dbagic@ffzg.hr
mailto:mbilandz@ffzg.hr
mailto:zvonimir@bosnjak@skole.hr
mailto:icifric@ffzg.hr
mailto:ocaldaro@ffzg.hr
mailto:bculig@ffzg.hr
mailto:bgalic@ffzg.hr
mailto:hhromadz@ffzg.hr
mailto:nkarajic@ffzg.hr
mailto:kkardov@ffzg.hr
mailto:kklasnic@ffzg.hr
mailto:ilandrip@ffzg.hr
mailto:jlaznjak@ffzg.hr
mailto:dmatic@ffzg.hr
mailto:knikodem@ffzg.hr
mailto:vesna.pusic@zg.t-com.hr
mailto:prodik@ffzg.hr
mailto:astulhof@ffzg.hr
mailto:ttrako@ffzg.hr
mailto:avukelic@ffzg.hr
mailto:jana.vukic@ffzg.hr
mailto:kzazar@ffzg.hr
mailto:ozunec@ffzg.hr
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Na internetskim stranicama Odsjeka (http://www.ffzg.unizg.hr/socio/) mogu 

se dobiti informacije o odsječkim djelatnicima, programu studija, 

rasporedima predavanja i terminima konzultacija. Dostupni su i syllabi, 

detaljni opisi kolegija s prikazom tjednih aktivnosti te upute za izradu i 

obranu diplomskog rada i niz drugih korisnih informacija. Sve obavijesti 

objavljene na odsječkoj oglasnoj ploči u pravilu se objavljuju i na virtualnoj 

oglasnoj ploči! 

 

 

 

 

 

 

  

 

http://www.ffzg.unizg.hr/socio/

